

Zoznam projektových merateľných ukazovateľov PO7 OPPIH

Zaplnenie príslušných ukazovateľov PO7 OPPIH													
Tematický cieľ 2													
Zaplnenie príslušných ukazovateľov PO7 OPPIH													
Európsky fond regionálneho rozvoja													
Priradená os													
Priradená os 7													
Kód	Investičná priorita	Názov ukazovateľa	Definícia/medza výpočtu	Metóda	Zdroj	Čas plnenia	Relevancia k IIP UR	Relevancia k IIP RMZGN	Kód a názov súvisiaceho ukazovateľa v aprácii	Investičná priorita	Špecifický cieľ	Typy aktivít	Výška aktivít PO7 OPPIH v rámci IIP na celú IIP UR
P0647	2a	Dodatkový počet bielych miest pokrytých širokopásmovým internetom	Ukazovateľ vyjadruje počet bielych miest ako územná jednotka, v ktorých nie sú dostupné služby širokopásmového internetu s rýchlosťou aspoň 1 Mbit/s. V súvislosti sa vychádza zo štúdie Národnej agentúry pre siete a elektronické služby (NAESIS). Cieľová hodnota pre rýchlosť širokopásmového internetu v pokrytých bielych miestach je 30 Mbit/s.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	N/A	00105 Dodatočný počet bielych miest pokrytých širokopásmovým internetom	2a	2a) Rozšírenie širokopásmového prístupu a vytvorenie vysokorychlostných sietí a poskytovanie nespojitých technológií a sietí pre digitálne hospodárstvo	<ul style="list-style-type: none"> • Kvalifikácia hodnota širokopásmových sietí • Hodnotenie regionálnych sietí a technologických centrov • Rozšírenie prístupu k širokopásmovému internetu s rýchlosťou aspoň 100 potencionálne pokrytých 30 Mbit/s. 	Výška aktivít v rámci IIP 2a na celú IIP UR
P0636	2a	Ďalšie domácnosti so širokopásmovým prístupom s rýchlosťou aspoň 30 Mbit/s	Ukazovateľ vyjadruje počet domácností podporovaných z projektu, ktoré budú mať v oblastiach s možnosťou prístupu k sieťam NGN, ktoré sú založené na technológiách: FTTH, FTTB, Cable Decim 3.0, VDSL a iných technológiách širokopásmového internetu s rýchlosťou aspoň 30 Mbit/s pri downloade.	Podiel	Digital Agenda Scorecard #	Ukončené realizácie projektu	UR	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2a na celú IIP UR
P0737	2a	Počet nástrojov pre efektívny manažment a plánovanie sietí	Ukazovateľ vyjadruje počet nástrojov podporovaných z projektu potrebných pre efektívny manažment a plánovanie sietí.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2a na celú IIP UR
P0984	2a	Počet prístupových bodov pre bezplatné WiFi pripojenie na verejných miestach	Ukazovateľ vyjadruje počet prístupových bodov bezplatného WiFi pripojenia podporovaných z projektu.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2a na celú IIP UR
P0223	2b	Počet nových MSP vyvíjajúcich softwarové služby verejnej správy	Ukazovateľ vyjadruje počet MSP, ktorí vyvíjajú softwarové služby verejnej správy za podmienok podnikania. Ide o služby, ktoré boli a sú prístupné určené pre potreby verejnej správy (napríklad identifikácia, autentifikácia, autentifikácia pomocou PKI infraštruktúry) a ktoré budú následne upravené do podoby širokej širokej siete MSP. Podľa toho kategória služby je podľa úrovne aplikácie vo forme aplikácie, ktorá vyžaduje overenie identity, akonaj keď je vo fyzickej sieti napr. občiansky predaz.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00106 Počet nových MSP vyvíjajúcich softwarové služby verejnej správy	2b) Vývoj produktov a služieb ICT, elektronických služieb a poskytovanie digitálnych aplikácií	<ul style="list-style-type: none"> • Zvýšenie prístupu k službám verejnej správy prostredníctvom digitálnych aplikácií • Rozšírenie možnosti poskytovania elektronických služieb verejnej správy • Podpora najmä malých a stredných podnikateľov poskytujúcich služby verejnej správy 	Výška aktivít v rámci IIP 2b na celú IIP UR	
P0220	2b	Počet nových inovatívnych aplikácií nasadených MSP (open data, language resources, ...)	Ukazovateľ zameriava počet nových inovatívnych aplikácií nasadených MSP. Inovácia bude hodnotená na základe vopred určených parametrov. Pôjde o miernu používanie informácií (open data), nové algoritmy a patenty. Ukazovateľ vychádza z "bestcase" Digitálnej agentúry.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	00107 Počet nových inovatívnych aplikácií nasadených MSP (open data, language resources, ...)				Výška aktivít v rámci IIP 2b na celú IIP UR
P0376	2b	Počet riešení, ktoré umožnia MSP nasadzovať nové inovatívne aplikácie	Ukazovateľ vyjadruje počet riešení, ktoré umožnia MSP nasadzovať nové inovatívne aplikácie.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2b na celú IIP UR
P0234	2c	Počet nových zjednotených životných situácií pre podnikateľov, realizovaných kombináciou elektronických služieb	Ukazovateľ vyjadruje počet nových zjednotených životných situácií (napr. zadanie firmy), ktoré možno od začiatku až do konca pohodlne vytvoriť cez eGovernment (elektronicky na portáli alebo na klientom mieste). Životná situácia sa zjednocuje len, ak občan nemusí poslať národnosť služieb na jej vykonávanie. Riešenie životných situácií sa bude realizovať kombináciou existujúcich a/alebo nových elektronických služieb pre podnikateľov na front-end a optimalizovanými agendami na back-end.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	00108 Počet nových zjednotených životných situácií pre podnikateľov, realizovaných kombináciou elektronických služieb	2c) Posilnenie aplikácií ICT v rámci elektronických služieb verejnej správy, elektronického zadania, elektronického kúpu a elektronického zdravotníctva	<ul style="list-style-type: none"> • Komplexita elektronických služieb do zjednotených životných situácií • Rozšírenie možnosti poskytovania elektronických služieb VS pre občanov a podnikateľov • Podpora najmä malých a stredných podnikateľov poskytujúcich služby verejnej správy 	Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR	
P0216	2c	Počet nových elektronických služieb pre podnikateľov	Ukazovateľ eviduje počet nových realizovaných elektronických služieb pre podnikateľov. V týchto službách bude možnosť zahŕňať identitu a prístupnú informáciu systémy budú súčasťou jednotného európskeho priestoru a budú komunikovať podľa daných štandardov.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00109 Počet nových elektronických služieb pre podnikateľov				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0153	2c	Počet dodatkových elektronických služieb pre občanov, ktoré je možné riešiť mobilnou aplikáciou	Ukazovateľ eviduje počet dodatkových elektronických služieb verejnej správy, ktoré je možné riešiť prostredníctvom mobilných aplikácií na mobilných zariadeniach. Zoznam vhodných životných situácií musí byť vopred definovaný. Za mobilná aplikácia je možné považovať program dostupný na platforme mobilných zariadení, ktorý pri svojej činnosti vyúsťuje špeciálne vlastnosti integrovaného mobilného zariadenia a zároveň robí údaje ich obrábanie. Ide najmä o identifikáciu, autentifikáciu a autorizáciu používateľa, interaktívne, vytváranie informácií a políky, personalizácia a pod.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0738	2c	Počet zavedených elektronických služieb, ktoré prispievajú k riešeniu životných situácií pre podnikateľov	Ukazovateľ vyjadruje počet zavedených elektronických služieb pre podnikateľov podporovaných z projektu, ktoré prispievajú k riešeniu životných situácií.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0233	2c	Počet nových zjednotených životných situácií pre občanov, realizovaných kombináciou elektronických služieb	Ukazovateľ vyjadruje počet nových zjednotených životných situácií (napríklad, uzavretie manželstva, nájazd domu), ktoré je možné od začiatku až do konca pohodlne vytvoriť cez eGovernment (elektronicky na portáli alebo osobne na klientom mieste). Životná situácia sa zjednocuje len, ak občan nemusí poslať národnosť služieb na jej vykonávanie. Riešenie životných situácií sa bude realizovať kombináciou existujúcich a/alebo nových e-slúžieb pre občanov na front-end a optimalizovanými agendami na back-end.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	00111 Počet nových zjednotených životných situácií pre občanov, realizovaných kombináciou elektronických služieb				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0215	2c	Počet nových elektronických služieb pre občanov	Ukazovateľ eviduje počet nových realizovaných elektronických služieb pre občanov. V týchto službách bude možnosť zahŕňať identitu a prístupnú informáciu systémy budú súčasťou jednotného európskeho priestoru a budú komunikovať podľa daných štandardov.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00112 Počet nových elektronických služieb pre občanov				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0152	2c	Počet dodatkových elektronických služieb pre občanov, ktoré je možné riešiť mobilnou aplikáciou	Ukazovateľ eviduje počet dodatkových elektronických služieb verejnej správy, ktoré je možné riešiť prostredníctvom mobilných aplikácií na mobilných zariadeniach. Zoznam vhodných životných situácií musí byť vopred definovaný. Za mobilná aplikácia je možné považovať program dostupný na platforme mobilných zariadení, ktorý pri svojej činnosti vyúsťuje špeciálne vlastnosti integrovaného mobilného zariadenia a zároveň robí údaje ich obrábanie. Ide najmä o identifikáciu, autentifikáciu a autorizáciu používateľa, interaktívne, vytváranie informácií a políky, personalizácia a pod.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0739	2c	Počet zavedených elektronických služieb, ktoré prispievajú k riešeniu životných situácií pre občanov	Ukazovateľ vyjadruje počet zavedených elektronických služieb pre občanov podporovaných z projektu, ktoré prispievajú k riešeniu životných situácií.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0650	2c	Dodatkový počet iniciatív verejnej správy prepojených s centrálnym platformou pre integráciu údajov a centrálnou platformou pre otvorené dáta	Ukazovateľ vyjadruje počet iniciatív verejnej správy podporovaných z projektu, ktoré sú prepojené s centrálnou platformou pre zdieľanie a používanie otvorených dát na platforme otvorených údajov v otvorenom formáte, alebo sprístupnené webom služby prostredníctvom API.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0217	2c	Počet nových dátových publikovaných vo formáte a vysokom potenciálovom na zovnovhodnenie	Ukazovateľ vyjadruje počet nových dátových, ktoré sú publikované na centrálnom prístupovom bode podľa pravidiel garantujúcich vysoký potenciál pre zovnovhodnenie. Tieto ponúkajú zdieľanie použiteľného otvoreného formátu dát, aplikácie štandardu pre linkár dáta a vytvorenie metadát podľa interoperabilného štandardu. Ukazovateľ bude nameraný na základe reportovania poskytovateľmi osobami. Za vhodný dátový formát linkár dáta je považovaný dátový, ktorý obsahuje interaktívne údaje, typ dátového je zovnovhodnený a prepojený údajový zmysluplný (je možné identifikovať súvisiaci a iný dátový). Na platforme otvorených dát bude k dispozícii popis formátu každého zverejneného dátového a budúca podpora jednotlivých životných formátov. Hodnota ukazovateľa sa vypočíta ako počet nových dátových, ktoré sú publikované na centrálnom prístupovom bode podľa pravidiel garantujúcich vysoký potenciál pre zovnovhodnenie (čítateľ) a číslo 1200 (množnosť), násobný číslom 100.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00115 Počet nových dátových publikovaných vo formáte a vysokom potenciálovom na zovnovhodnenie				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0710	2c	Zvýšenie používania elektronických služieb zveřejňovanými skupinami	Ukazovateľ vyjadruje počet jednotlivcov patnícich do zveřejňovanej skupiny podporovaných z projektu, ktoré vyvíjajú elektronické služby eGovernment. Mäta tieť o nové služby alebo o modifikované existujúce služby. Služby musia byť podrobné analyzované na určenie, či ich funkcionálna je pre vybrané zveřejňovacie skupiny prospešná. Pravidelný prístup používajúci čl. služieb vybraným zveřejňovanými skupinami bude vykonávaný každý rok nezávislou výskumnou spoločnosťou/štatistickým úradom.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0711	2c	Zvýšenie počtu zveřejňovaných jednotlivcov používajúcich a používajúcich nástroje osobného života, alebo participácie na digitálnom trhu	Ukazovateľ vyjadruje počet občanov, ktorí využívajú z poskytnutými podpory nástrojmi osobného života, pričom tieto nástroje podporujú zotvorenie občana v prirodzenom domokov prostredí, alebo ambulantom zariadení sociálnych služieb, resp. špeciálne zariadeniami zdravotníckymi zariadeniami podpornými zariadeniami sociálnych služieb a hospitalizácie v zdravotníckych zariadeniach. Medzi dodatkový počet občanov, započítavame aj občanov, ktorí sú vďaka projektu vyhovorením novými kompetenciami, vednosťami a znalosťami uspokojovaní sa	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	00110 Zvýšenie počtu zveřejňovaných jednotlivcov používajúcich a používajúcich nástroje osobného života, alebo participácie na digitálnom trhu				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0233	2c	Počet nových alebo modifikovaných elektronických služieb eGovernmentu pre potreby identifikačných zveřejňovaných skupin	Ukazovateľ vyjadruje počet nových alebo modifikovaných elektronických služieb eGovernmentu, ktoré sú upravené do podoby, aby bolo možno ich využívať zveřejňovanými skupinami. Služby musia byť podrobné analyzované na určenie, či ich funkcionálna je pre vybrané zveřejňovacie skupiny prospešná.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0195	2c	Počet nástrojov asistovaného života alebo telemedicíny zavedených do reálneho využívania	Ukazovateľ vyjadruje počet nástrojov asistovaného života alebo telemedicíny, ktorými si vyhávajú občania svoje domovy.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0224	2c	Počet nových optimalizovaných úsekov verejnej správy	Ukazovateľ vyjadruje počet úsekov verejnej správy, ktoré boli štandardizované pre efektívne vykonávanie životných situácií a implementované do spoločnej platformy pre riešenie elektronických služieb ako back-endu obilhy (elektronicky na portáli alebo osobnej na klientom mieste).	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	UR	RMZGN	00118 Počet nových optimalizovaných úsekov verejnej správy				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0651	2c	Dodatkový počet úsekov verejnej správy, v ktorých je rozhodnuté podporovať analytickými systémami	Ukazovateľ eviduje počet úsekov verejnej správy z katalógu relevantných úsekov, pri ktorých je rozhodnuté podporovať analytickými systémami (napríklad pre analýzu rizík)	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00119 Dodatočný počet úsekov verejnej správy, v ktorých je rozhodnuté podporovať analytickými systémami (napríklad pre analýzu rizík)				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0151	2c	Počet dodatkových centrálnych systémov vnútornej správy v rámci EVS (ako služieb v cloude SaaS)	Ukazovateľ vyjadruje počet podporných informačných systémov pre verejnú správu, akým je napríklad Enterprise Document Management System (EDMS), využívaných centrálnu na službu SaaS)	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	00120 Počet dodatkových centrálnych systémov vnútornej správy v rámci EVS (ako služieb v cloude SaaS)				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0194	2c	Počet nasadených služieb typu IaaS a PaaS	Ukazovateľ vyjadruje počet služieb typu IaaS a PaaS nasadených v eGovernment cloude využívaných iniciatívy štátnej správy.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0649	2c	Dodatkový počet iniciatív štátnej správy zapojených do eGovernment cloudu	Ukazovateľ vyjadruje, aký počet iniciatív štátnej správy podporovaných z projektu z celkového počtu iniciatív štátnej správy vyvíja služby IaaS a PaaS v ústí výške z celkových prevádzkových nákladov na ICT.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0193	2c	Počet nasadených nástrojov na rozpoznanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov	Ukazovateľ vyjadruje počet nasadených nástrojov na rozpoznanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov, ako ich odhaľovanie, zaznamenávanie detailov a mitigovanie v rámci informačných systémov verejnej správy.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0167	2c	Počet informačných systémov VS zapojených do centrálného systému monitorovania bezpečnosti v rámci VS	Ukazovateľ vyjadruje počet informačných systémov verejnej správy, ktoré majú implementované nástroje na centrálnu rozpoznanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov, ako ich odhaľovanie, zaznamenávanie detailov a mitigovanie a ktoré sú zapojené do centrálného systému monitorovania bezpečnosti.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0648	2c	Dodatkový počet informačných systémov verejnej správy s implementovanými nástrojmi na rozpoznanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov	Ukazovateľ vyjadruje počet systémov podporovaných z projektu z celkového počtu realizovaných systémov v rámci OP, ktoré majú implementované nástroje na centrálnu rozpoznanie, monitorovanie a riadenie bezpečnostných incidentov, ako ich odhaľovanie, zaznamenávanie detailov a mitigovanie a sú zapojené do centrálného systému monitorovania bezpečnosti.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	N/A	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR
P0914	2c	Počet riadených síťov na úrovni a v oblasti kybernetickej bezpečnosti	Ukazovateľ vyjadruje počet síťov, ktoré boli riadené za účelom likvidácie a tréningu v oblasti kybernetickej bezpečnosti.	Podiel	ISO OPIH	Ukončené realizácie projektu	N/A	RMZGN	N/A				Výška aktivít v rámci IIP 2c na celú IIP UR